
 
 

BESZÁMOLÓ 

Fenntarthatósági Témahét – 2023. 04. 24-28. 

 

Iskolánk, a Vásárosnaményi II. Rákóczi Ferenc Gimnázium diákjai, dolgozói ebben a 

tanévben is kiemelt figyelmet fordítottak a „Fenntarthatósági Témahét”-re. Sokszínű 

programterveket dolgoztunk ki, amelynek ötletgazdái az iskolánkban 1984 óta működő 

Természetbarát Diákkör fiataljai és az őket segítő tanárok voltak. Akcióinkban az iskolánk 

fiataljainak bevonása mellett törekedtünk arra, hogy városunk és kistérségünk  diákjait, felnőtt 

lakosait is meg tudjuk szólítani. Nekünk, mint az „Ökoiskola” címet elnyert intézmény 

tagjainak ez alapvető tevékenységnek számít. Erre a hétre az alábbi programokat hirdettük 

meg és zártuk le sikeresen: 

1. Használt étolaj begyűjtése-akció: több mint 300 litert gyűjtöttünk egy hét alatt – folytatjuk. 

2. Lemerült szárazelemek begyűjtése-akció: 470 db-ot helyeztünk el egy hét alatt a 

tartályainkban – folytatjuk. 

3. Rajzpályázat az élhetőbb földünkért– 51 pályamű érkezett be, amelyeket kiállítottunk. 

Molnár Lajos tanár úr, a pályázókat bíráló zsűri vezetője szakmai vezetést is biztosított a 

diákoknak. 

4. „Húsmentes Nap” előadás sorozat, amit diákköröseink 4 alkalommal tartottak meg 

diáktársaiknak, az egészséges, vitaminokban és rostban gazdag táplálkozás elősegítése 

érdekében. Ezzel a programmal egyben egy országos táplálkozás-egészségügyi és 

környezettudatos gondolkodást segítő projekthez is kapcsolódtak. 

 

Mi azonban úgy tartjuk, a fenntarthatóság kérdésével nem csak elméletben kell 

foglalkoznunk és nemcsak egy kiemelt hétre kell összpontosítanunk, hanem egész évi 

tevékenységünket, egész életünket át kell járnia ennek az elvnek, mert: „Jövőnk a tét!” Ezért 

az év folyamán számtalan programot, eseményt valósítottunk meg intézményi és városi, 

kistérségi szinten: „Autómentes Nap”, „Adventi Jótékonysági Főzés” használt, de 

újrahasznosítható ruhák, eszközök gyűjtésével, „Víz Világnapja”, „Zöld Kommandó”, 

„Tegyél Te is a természetért!” program és sok egyéb rendezvény. Munkánkat elméleti és 

gyakorlati programokkal folyamatosan végezzük, mert egyik fontos jelmondatunk, hogy 

mindez a jövőnk: „Közös Ügyünk!” 

 

Toldi Zoltán 

programvezető 

a Természetbarát Diákkör patronálója 
 

 



 

PROGRAMOK 
 

FENNTARTHATÓSÁGI TÉMAHÉT 

VÁSÁROSNAMÉNYI II. RÁKÓCZI FERENC GIMNÁZIUM 

4800 Vásárosnamény Kossuth út 9/B 
 

 

GYŰJTSD TE IS A HASZNÁLT ÉTOLAJAT!  

HOZD BE HOZZÁNK! 

 

A SÜTÉS-FŐZÉS SORÁN KELETKEZŐ HASZNÁLT ÉTOLAJAT NE 

ÖNTSE SENKI A LEFOLYÓBA, NE DOBJA A KUKÁBA,  

MERT EZZEL SZENNYEZI A KÖRNYEZETÉT! 

 

 

GYŰJTSD TE IS A LEMERÜLT SZÁRAZ ELEMEKET!  

HOZD BE HOZZÁNK! 

 

NE DOBJA A KUKÁBA,  

MERT EZZEL SZENNYEZI A KÖRNYEZETÉT! 

 

RAJZVERSENY 

 

ELŐADÁSOK AZ EGÉSZSÉGES TÁPLÁLKOZÁSRÓL  

ROSTBAN ÉS VITAMINOKBAN GAZDAG ÉTELEKET FOGYASSZ! 


